

# **Российская объединенная демократическая партия «ЯБЛОКО»**

---

119017, г. Москва,  
ул. Пятницкая, д. 31/2 стр. 2

Тел.: 780-30-10, 780-30-11  
тел./факс: 780-30-12

Исх. № 7250 от « 28 » мая 2014г

Президенту Российской Федерации  
Путину Владимиру Владимировичу  
103132, Москва, ул. Ильинка, д. 23

От участников конференции «Права  
человека и межнациональные отношения  
на Северном Кавказе» и партии  
«ЯБЛОКО»

**Уважаемый Владимир Владимирович!**

От лица участников конференции «Права человека и межнациональные отношения на Северном Кавказе» и партии «ЯБЛОКО» обращаемся к вам с просьбой взять под личный контроль процесс над президентом общественно-политического движения «Ассамблея Народов Кавказа», известным чеченским правозащитником, общественным деятелем, кандидатом философских наук Русланом Кутаевым, обвиняемым в хранении наркотиков.

Мы убеждены в том, что процесс по делу Кутаева политически-мотивированный и носит заказной характер.

23 февраля исполнилось 70 лет со дня трагической депортации народов. В связи с этой датой 19 февраля в Грозном прошла научно-практическая конференция: «Депортация чеченского народа. Что это было, и можно ли это забыть?». На конференции выступил и президент «Ассамблеи кавказских народов» Руслан Кутаев.

В тот же вечер всем организаторам конференции позвонили из администрации главы Чечни и пригласили на беседу с Рамзаном Кадыровым. Руслану Кутаеву позвонил лично Магомед Даудов, руководитель администрации главы республики. Руслан Кутаев отказался приехать на встречу.

После этого 20 февраля он был задержан в Урус-Мартановском районе Чечни. Ему было предъявлено обвинение в хранении наркотиков. Все, кто знает и работал с Русланом Кутаевым, убеждены, что он не мог хранить наркотики, а дело против него возбудили по политическим мотивам.

В своих показаниях Руслан Кутаев заявил, что подвергался пыткам и несколько раз терял сознание. В результате избиения у Кутаева было выявлено сотрясение мозга, обширные гематомы, повреждена челюсть. Частично следы побоев зафиксированы документально при поступлении Кутаева в ИВС.

В зафиксированных показаниях Руслана Кутаева фигурируют две фамилии: руководитель администрации главы Чечни Магомед Даудов и заместитель министра МВД Чечни Апти Алаудинов, которые активно участвовали в его избиении.

В связи с тем, что на семью Руслана Кутаева оказывается колоссальное давление, а его жизнь в изоляторе временного содержания подвергается опасности, обращаемся к вам с просьбой взять под личный контроль процесс над Кутаевым и остановить правовой беспредел, который сейчас происходит в Чечне.

Председатель партии «ЯБЛОКО»,  
Митрохин С.С.

Участники межрегионального совещания «Права человека и  
межнациональные отношения на Северном Кавказе»

Пятигорск,  
24 мая 2014

Исполнитель Русова С.В.  
8 967 104 93 77